



Parlamentul României

Senat

INTERPELARE

Adresată: Domnului **Cristian DAVID**

Ministrul delegat pentru românii de pretutindeni

De către: Domnul Senator **Marcel BUJOR**

Circumscripția electorală: Bacău

Grup Parlamentar: PPDD

Ședința Senatului din data de: 18.11.2013

Obiectul interpelării: Materiale ofensive la adresa imigranților români din Marea Britanie

În calitate de președinte al Comisiei românilor de pretutindeni nu am putut rămâne indiferent față de campania agresivă a mass-media și a politicienilor din Marea Britanie cu privire la ridicarea restricțiilor de pe piața muncii pentru români, de la 1 ianuarie 2014. Materialele ofensive la adresa imigranților români sunt dăunătoare vieții și reputației acestora, în vederea evoluției favorabile a nivelului de trai.

Publicația britanică Daily Express a lansat o petiție prin care solicită prim-ministrului David Cameron să mențină pe termen nelimitat permisele de muncă pentru români, fapt ce încalcă drepturile fundamentale ale cetățenilor Uniunii Europene. Petiția îi cere premierului să acorde protecție muncitorilor britanici, menținând restricțiile actuale, motivând creșterea șomajului în rândul tinerilor britanici, aglomerarea școlilor, spitalelor și încercarea de redresare a economiei. O altă motivare a afirmațiilor ofensatoare la adresa imigranților români privește accesul românilor la beneficiile sistemului de asigurări sociale din Marea Britanie.

Publicațiile britanice își susțin opoziția față de ridicarea restricțiilor de pe piața muncii pentru români, prin titluri și declarații precum: "Opriti migrația în masă a românilor și a bulgarilor în 2014", "România și Bulgaria sunt țări pline de corupție și rețele de crimă organizată", "Noii imigranți ne vor fura locurile de muncă" etc.

În contextul celor prezentate mai sus, vă rog, domnule ministru, să-mi comunicați, care sunt soluțiile adecvate pentru problemele cu care se confruntă românii din Marea Britanie, în vederea asigurării unui tratament egal, nediscriminatoriu și îmbunătățirea imaginii imigranților români.

Solicite răspuns scris.

Cu deosebită considerație,

SENATOR de Bacău,

Marcel Bujor